Zlazy s vnitfnim vymésovanim - testl

Jméno Zaka:

1. Jak nazyvame odpovédi organismu na 4.
podnéty?
A) reflexy
B) synapse
C) hormony
2.  Pro spravnou funkci této Zlazy je dllezZity 5.
prvek jéd. Jak se tato Zldza jmenuje?
A) brzlik
B) nadledvinky | ] A (
C) stitna zldza | G | % 6
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3.  Cinnost jedné z uvedenych ¢asti mozku se
snadno narusi alkoholem. O kterou ¢ast
mozku jde?
A) mozecek
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B) prodlouZena micha

C) stfedni mozek
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Jak se jmenuje tukovy obal neurit( - dlouhych
vldken nervové burky?

A) synapse
B) myelinova pochva
C) dendrit
Cim jsou hormony rozvédény po téle?
A) vyluovacim Ustrojim
B) pomocinervi
C) krvi

Ktery orgdn tidi ¢innost jinych zlaz s vnitfnim
vymésovanim?

A) slinivka brisni
B) podvések mozkovy
C) pristitna téliska
Na co ma vliv hormon, ktery se tvofi v SiSince?
A) reguluje mnoZstvi glukdzy v krvi
B) rozsifuje cévy

C) nacyklus bdéni a spanku
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10.

Ve kterych fldzach s vnitfni sekreci se tvofri
hormony, které fidi menstruacni cyklus?

A) ve slinivce bfisni
B) ve vajecnicich
C) v nadledvinkach

Jak nazyvame nervstvo, které ovlada vnitini
organy nezavisle na nasi vali?

A) parasympatikus a sympatikus
B) synapse
C) dendrity a neurity

Misto, které spojuje jeden neuron s druhym
se nazyva?

A) dendrit
B) synapse
C) neurit

neurony s jadrem




